



Сообщение

**Акционерного общества «Управляющая компания «Рацио-капитал»
о созыве общего собрания владельцев ипотечных сертификатов участия с
ипотечным покрытием «Промышленная недвижимость»**

г. Москва

17 августа 2016 года

Акционерное общество «Управляющая компания «Рацио-капитал» приняло решение о созыве общего собрания владельцев ипотечных сертификатов участия с ипотечным покрытием «Промышленная недвижимость» (далее именуется – общее собрание).

Индивидуальное обозначение, идентифицирующее ипотечные сертификаты участия с ипотечным покрытием: **«Промышленная недвижимость»**.

Правила доверительного управления ипотечным покрытием «Промышленная недвижимость» зарегистрированы Банком России **29 марта 2014 года за номером 0011**.

Полное фирменное наименование управляющего ипотечным покрытием:
Акционерное общество «Управляющая компания «Рацио-капитал».

Полное фирменное наименование специализированного депозитария ипотечного покрытия: Акционерное общество «Специализированный депозитарий «ИНФИНИТУМ».

Лицо, созывающее собрание: Акционерное общество «Управляющая компания «Рацио-капитал».

Форма проведения общего собрания: заочное голосование.

Дата проведения общего собрания: 08 сентября 2016 года.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования: 08 сентября 2016 года.

Адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 105082, город Москва, Балакиревский переулок, дом 1А, офис 12.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 05 августа 2016 года.

Повестка дня общего собрания:

Первый вопрос: Утверждение изменений и дополнений в **Правила доверительного управления ипотечным покрытием «Промышленная недвижимость»** в связи с изменением наименования управляющего ипотечным покрытием; в связи с изменением места нахождения управляющего ипотечным покрытием; в связи с изменением наименования **специализированного депозитария**; в связи с изменением наименования регистратора.

Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться: Информация (материалы), подлежащие предоставлению при подготовке к проведению общего собрания с **«17» августа 2016 года по «08» сентября 2016 года** по рабочим дням с 10 час. 00 мин. до 19 час. 00 мин. по московскому времени будут доступны для ознакомления лицам, включенным в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, в помещении по адресу: **105082, город Москва, Балакиревский переулок, дом 1А, офис 12**.

Информация раскрывается на сайте www.ratio-capital.ru и в «Приложении к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам». Получить подробную информацию об ипотечных сертификатах участия, удостоверяющих



РАЦИО-КАПИТАЛ

УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ

долю их владельцев в праве общей собственности на ипотечное покрытие, а также ознакомиться с правилами доверительного управления ипотечным покрытием, реестром ипотечного покрытия и иными документами можно по телефону: (495) 215-2034, по адресу: 105082, город Москва, Балакиревский переулок, дом 1А, офис 12. Прежде чем приобрести ипотечный сертификат участия, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления ипотечным покрытием. Номер и дата регистрации Правил доверительного управления ипотечным покрытием «Промышленная недвижимость» — № 0011 от 29.03.2014 г. Стоимость ипотечных сертификатов участия может увеличиваться и уменьшаться. Результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем. Ни государство, ни управляющая компания не гарантирует доходность инвестиций в ипотечные сертификаты участия под управлением АО УК «Рацио-капитал» — лицензия Федеральной службы по финансовым рынкам на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами № 21-000-1-00544 от 26.03.2008 г. (бессрочная).

Генеральный директор
АО «УК «Рацио-капитал»



Алешина Е.В.